Usuwanie defektow
wydrukow

Strona 1z 1

Dopasuj zestaw powtarzajgcych sie btedow wydruku do oznaczen na jednej z pionowych linii. Ta linia, ktora
najlepiej pasuje do btedéw wydruku okresla, ktory z elementéw moze by¢ przyczyng btedu.

Na przyktad odlegtos¢ miedzy tymi dwoma Wymien beben nVZé:zlsvr\],_
znacznikami reprezentuje powtarzajacy sie Swiattoczuty.
btad, ktéry wystepuje co kazde 34,6 mm 94,2 mm 95 mm
(1,4 cala), co oznacza, ze prawdopodobnie (3,71 cala) (3,74 cala)
trzeba wymieni¢ modut bebna swiattoczutego.
Wymieri modut
Uwaga! Jezeli b’r.acd wyglruku pojawia sie swi at?ggznj{eg o
na zadrukowanej stronie wydruku 78,5 mm
jednostronnego, przed wymiang (3,1 cala)
nagrzewnicy nalezy wymieni¢ kasete
z tonerem. -1
Wymien modut
bebna
Swiattoczutego.
55 mm
(2,2 cala)
Wymien modut
bebna -1
Swiattoczutego.
43,9 mm Wymien modut
bebna —
(17 cala) éwiat’fgczuiego. Wymien beben |—— R
. 37.7 mm sSwiattoczuty.
(1,5 cala) 34.6 mm
- T (1,4 cala)




